

Амиран

Пустой дом

Амиран Пустой дом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68503129

SelfPub; 2022

Аннотация

Уважаемые читатели! В лёгкой и непринужденной форме я хочу рассказать, вам, о бестелесных сущностях населяющих наш, с вами, мир.

Амиран

Пустой дом

Этот случай, произошел со мной недавно на одной из центральных улиц в Афинах. Теплым летним днём я не спеша прогуливался по городу, разглядывая окружавших меня прохожих и витрины магазинов. Было довольно жарко и я присел за столик под тентом одного из многочисленных летних кафе.

– Ааа, вот ты где! – ко мне приближался старомодно одетый пожилой мужчина, с зажженным фонарем в руке.

Мы разговорились. Оказалось, что Диоген, он так представился, искал Человека. Диоген оказался очень приятным собеседником и рассказал много интересного о тонкоматериальных сущностях и «подселенцах». Попрощавшись с ним, я поспешил к себе и стилусом написал рассказ, который хочу предложить вам:

Он никогда не считал алкоголь особой проблемой, ну а уж тем более – зависимостью. Спокойно мог «не пить» несколько месяцев и даже не тянуло. Вот правда стоило пропустить рюмочку-другую, а там, как говорится – «шлея попадала под мантию» и... Когда он «перебирал», сознание отключалось и, на следующее утро, он просыпался там же где и пил. Так продолжалось некоторое время, а потом...

Потом начались провалы в памяти. «Алкогольная амне-

зия». Вот только это выражение ничего не объясняло! Допустим, накануне он был в гостях. До какого-то момента он четко помнил всё происходящее, а потом задерживался некий «занавес», он очень хорошо запомнил этот момент, сознание уходит, а просыпается он уже дома. Как он попадает домой, если находится в полной «отключке»?! Как вообще он ходит и что при этом делает?!

Стал расспрашивать своих знакомых как он выглядит в том промежутке времени, когда память не работает. Картина складывалась следующая. Он производил впечатление человека в среднем состоянии опьянения. Двигался, разговаривал внятно, ноги не заплетались. При этом значительно менялось выражение лица и голос.

– Как будто совсем другой человек, – рассказывали знакомые.

Поведение становилось заметно агрессивней. Фразы и выражения, которые он использовал в тот момент, небыли характерны для его обычной речи. Но пока всё обходилось благополучно, раз он просыпался дома...

Теперь давайте познакомимся с нашими новыми «приятелями». Назовем их Бивис и Батхед, ведь надо же как-то их называть! Наши приятели наткнулись на этот «дом» случайно. Хозяина не было, и они решились влезть. Внутри оказались такие сокровища, о которых они и мечтать не могли! Столько всего нового и интересного! Они ничего не трогали, только с восхищением осматривали обстановку.

Затем они стали следить за «домом» и, как только хозяин его покидал, влезали и постепенно обживались в нём, пользуясь «вещами», не доступными в их мире. Им очень нравилось наблюдать в окна за тем, что происходило снаружи. Бивис любил сидеть у левого, а Батхед у правого окна. Им нравилось есть. Часами они возились в кладовке, которую Батхед прозвал «бардачком», где хранились сваленные в кучу воспоминания владельца дома.

Вскоре они обнаружили, что их «дом» может выполнять некоторые действия самостоятельно, достаточно было лишь проявить свою волю. Например, трогать и брать вещи, а ещё громко *орать*. Их счастью не было предела, когда они выяснили, что «дом» может передвигаться в пространстве! Правда с некоторыми ограничениями – не мог проходить сквозь физические объекты, как наши приятели, зато это было так прикольно и необычно! А ещё здесь можно было «Барагозить»!

На появление хозяина они уже смотрели как на досадную помеху своим развлечениям.

– Чур, я сегодня поведу! – заявил Бивис.

– Раз, два, три по почкам!

Раз, два, три по печени!

Потерпи, браточек,

А мы тебя подлечим!

– Ты где этого нахватался? – спросил Бивис.

– В «бардачке,» у *этого*! – осклабился Батхед, и заорал на

прохожего: – Эээ! А чё у тебя рожа такая гумозная?!

«Занавес» раздернулся. Сознание медленно возвращалось. Он шёл по улице. С разбитого лица капала кровь. Пуховик был разорван.

– Где я?

Он огляделся по сторонам. Впереди «маячила» автобусная остановка, в одном из «спальных» районов.

– Блин! – до дома было далековато.

В левой руке были зажаты чьи-то ключи от дома...

– Не скучай, Дружочек,

А мы тебя подлечим! – Бивис и Батхед заржали.